

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Антон

**Возраст:** 31

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 28.07.2018 23:39:13

**формирования заключения врача:** 29.07.2018 17:06:15

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/298423/answer/298429>



## Заключение врача

Добрый день! Покраснения могут быть связаны с инфекциями, но иногда общее лечение (медикаментозное) нужно дополнить местным (мазями). Это ускорит выздоровление и устранил неприятную симптоматику. То лечение, которое Вам назначили - нужно обязательно закончить. Острая пища никак не влияет, по крайней мере, никаких научных исследований по этому поводу я не встречала. Тренироваться можно, но без фанатизма. Удачи.